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Señora: 

JUEZ PROMISCUO MUNICIPAL DE CAMPO DE LA CRUZ - ATLANTICO. 

E. S. D. 

 

PROCESO: DEMANDA EJECUTIVO SINGULAR. 

DEMANDANTE: YEISON REALES OROZCO. 

DEMANDADO: CARLOS GOMEZ KOHEN 

RADICADO: 202000089 

ASUNTO: Contestación De La Demanda.  

 

YULIETH PAOLA PEREZ SANJUANELO, identificada con Cedula de Ciudadanía N° 1.043.606.770 de 

SUAN Atlántico, portadora de la tarjeta profesional N° 289.712 de Consejo superior de la Judicatura, 

obrando como apoderada del Señor CARLOS GOMEZ KOHEN identificado con la cedula de 

ciudadanía No 8.537.634 de Campo de la Cruz, para contestar la siguiente demanda: 

 

EN CUANTO A LOS HECHOS 

 

PRIMER HECHO: PARCIALMENTE CIERTO, el señor CARLOS GOMEZ KOHEN firmo el titulo valor 

denominado letra de cambio al señor MIGUEL ANGEL REALES VALENCIA, (q.e.p.d.), sin la respectiva 

carta de instrucción, solo estipulando su firma y el valor facilitado en calidad de préstamo, por un valor 

de CUARENTA MILLONES DE PESOS M/L ($ 40.000.000). 

 

El negocio de mutuo acuerdo realizado con el señor MIGUEL ANGEL REALES VALENCIA, resultó de 

la necesidad que tenía mi cliente para iniciar un contrato de obra civil celebrado con la empresa JVC 

Constructores Ltda. El contrato es el 001 del 1 de noviembre de 2019 y llevaba por objeto: Obras 

complementarias de adecuación de la institución educativa Villa María del Municipio de Soledad – 

Atlántico. 

 

Se hace imperativo señalar señor Juez, que no era una letra sino dos; la que es objeto de la presente 

litis y otra que respaldaba otro negocio por valor de $20.000. 000.oo Veinte Millones de pesos M/cte. 

que, al igual a la presente, se encuentra cancelada en su totalidad y extraviada. 

 

SEGUNDO HECHO: NO ES CIERTO. El tiempo pactado fue de 3 meses. Lo que nos lleva a que el 

vencimiento era el 27 de enero de 2020 y no el 27 de abril de 2020 como asegura el demandante. 

Como consta en documento (ver anexo) donde el señor MIGUEL ANGEL REALES VALENCIA, le 

coloca su huella dactilar como paz y salvo, en documento como garantía del pago total de la obligación. 

El antes mencionado manifiesta no saber firmar. 

TERCER HECHO: NO ES CIERTO. El señor MIGUEL ANGEL REALES VALENCIA no prestaba al 2%, 

sus intereses eran del 10%. Lo anterior es de conocimiento público entre quienes acostumbrábamos 

hacer negocios con él.   

 

CUARTO HECHO: NO ES CIERTO:  No es cierto. El señor MIGUEL ANGEL REALES VALENCIA no 

sabía escribir. 

a)  Así las cosas su señoría, el titulo valor no posee validez y se encuentra lleno de inconsistencias, 

pues como dije anteriormente, esa letra y firma al respaldo son falsos y está siendo investigado por la 

autoridad competente (ver anexo). 

b)  Tal como se puede evidenciar en su cedula de ciudadanía el señor MIGUEL ANGEL REALES 

VALENCIA (ver anexo) no sabía firmar.  
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c)  El señor MIGUEL ANGEL REALES VALENCIA para garantizar y dar fe de su acuerdo con mi 

poderdante, le hace entrega de una fotocopia de su documento de identidad y coloca su huella dactilar. 

“cosa que el finado no acostumbraba hacer cuando concluía una negociación de esta índole” (ver 

anexo) 

d) Revisada la letra presentada en la demanda, no concuerda las firmas en la parte delante de la 

letra y la posterior dejando en evidencia un fraude procesal. 

QUINTO HECHO NO ES CIERTO: La obligación fue pagada y extinguida en su totalidad en el mes de 

enero de 2020, tal como consta en el acápite de pruebas.  

Se le exige al finado la devolución del título valor y el manifiesta que se encuentra extraviada, pero 

como condición para cancelar la misma el señor MIGUEL ANGEL REALES VALENCIA, acepta colocar 

su huella dactilar como garantía en un documento mano escrito aceptando que se le cancelo en su 

totalidad la obligación o deuda con mi ponderado, quedando ésta a paz y salvo entre las partes y 

dejando fotocopia de la cedula, ya que el manifiesta que no sabía firmar.    

SEXTO HECHO:  NO ES CIERTO: El señor YEISON REALES OROZCO, no puede ser tenedor legitimo 

debido a que su finado padre no sabía firmar y nos encontramos ante un fraude procesal debido a que 

esta obligación ya estaba cancelada en su totalidad, con el título valor extraviado por parte del acreedor, 

dejando claro que esta obligación es inexistente, no es clara y carece de las formalidades de llenado 

de un título valor, como errores de ortografía. Aparte las dos firmas del presunto finado no concuerdan 

dentro del documento,  

SEPTIMO HECHO: NO ES CIERTO: No es cierto. El señor YEISON MIGUEL REALES OROZCO, ha 

incurrido en causales de vicio de nulidad del título valor. Su actuar es doloso y de mala fe. El llenado 

del endoso es ilegal en toda su integridad, principalmente porque el señor MIGUEL ANGEL REALES 

VALENCIA, no sabía escribir y mucho menos firmar. Esa letra y firma no pertenece al titular del negocio, 

razón por la cual fue instaurada denuncia penal en contra de los señores: YEISON MIGUEL REALES 

OROZCO, RICHARD REALES OROZCO y MIGUEL ANGEL REALES OROZCO ante la Fiscalía 

Segunda Delegada Ante Los Jueces Promiscuos del Circuito de Sabanalarga, por fraude procesal bajo 

radicación No. 086386001109202050421. 

EXCEPCIONES DE MERITO 
 
1. Pago total de la obligación / Pago de lo no debido. 
 
Como se dijo en el acápite de hechos, la obligación se encuentra extinguida pues mi poderdante 
canceló en su totalidad el préstamo en el mes de enero de 2020 realizando pagos en efectivo, teniendo 
en cuenta forma habitual de trabajo del señor MIGUEL ANGEL REALES VALENCIA. 
 
Los pagos se han realizado de la siguiente manera (Ver anexo de extractos bancarios de mi 
poderdante): 
 
1.1 Pago en efectivo el día 09 de enero de 2020 por valor de $22.000. 000.oo, retiro hecho en 
Bancolombia. 
1.2 Pago en efectivo el día 11 de enero de 2020 por valor de $10.000. 000.oo, retiro hecho en 

Bancolombia. 
1.3 Pago en efectivo el día 13 de enero de 2020 por valor de $20.000. 000.oo, retiro hecho en Banco 
de Bogotá. 
 
Todos los pagos fueron realizados en efectivo en el municipio de Campo de la Cruz, se realizaron en 
tres pagos por cuestiones de seguridad. (por que el señor Miguel ángel exigía efectivo tal cual como él 
lo entregaba.  
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El señor MIGUEL ANGEL REALES VALENCIA no aceptaba transferencias, al señor le gustaba la plata 
“que se vea”. El “decía” así como te la di me la regresas (Ver extractos bancarios adjuntos) 
 
Con todo lo que se ha dicho hasta éste momento y el cumulo de material probatorio, se ha demostrado 
que en prima fase, la obligación se encuentra extinta, por lo cual ruego a su señoría, decline seguir 
adelante con el proceso y declare en su lugar el PAGO TOTAL DE LA OBLIGACION. 
 
1.4. Como costumbre en los negocios, el señor MIGUEL ANGEL REALES VALENCIA no prestaba 
al 2% como afirma el demandante, el negocio consistía en prestar al 10% (son condiciones de amplio 
conocimiento en el pueblo), por lo que el pago que se le realizo fue de $52.000. 000.oo a razón de 40 
millones de capital + 12 millones de intereses (causados por 4 millones mensuales). 
1.5. Los pagos se realizaron una vez se recibió el dinero por el cumplimiento del contrato civil de 
obra que realizo mi mandante. Como se puede observar en los extractos bancarios de Bancolombia y 
Banco de Bogotá, el día 9 de enero ingresaron al haber de mi cliente dos consignaciones a sus 
respectivas cuentas y acto seguido, realizo los retiros antes mencionados para cumplir con negocio 
pactado con el señor MIGUEL ANGEL REALES VALENCIA. 
1.6. Es preciso aclarar que el señor MIGUEL ANGEL REALES VALENCIA, no sabía firmar. 
1.7. El señor MIGUEL ANGEL REALES VALENCIA fue requerido en varias ocasiones por parte de 
mi poderdante para que devolviera el título valor, a lo que el respondía que los papeles se les habían 
extraviado (nunca lo encontró), finalmente en el mes de mayo le comento a mi cliente que esa letra fue 
destruida por él, por lo que mi cliente le pidió que en un cuaderno (el cual se llevó para constatar con 
una persona de su confianza lo que estaba escrito en el cuaderno) le reconociera el pago de la 
obligación. (ver anexo). 
1.8. Dicho reconocimiento fue elevado a letras, las cuales se llevó para ser consultadas con una 
persona de su confianza y acto seguido, el señor MIGUEL ANGEL REALES VALENCIA dejó constancia 
de ello el 7 de mayo de 2020 con su huella dactilar, y fotocopia de su documento de identidad (ver 
anexo). 
 
2. Nulidad por falta de los requisitos formales del Título. (firma del creador de la letra de cambio) 
Como se ha dicho reiteradamente, la letra de cambio objeto de la presente ha sufrido adulteraciones 
sustanciales en su contenido por lo que su llamado a no prosperar es inminente.  
 
2.1 La firma del creador del título que se puede observar, no pertenece al señor MIGUEL ANGEL 
REALES VALENCIA, ésta ha sido adulterada y no representa la realidad. Se puede evidenciar de forma 
contundente que ha sido diligenciada con ánimos de engañar al despacho y obtener un mandamiento 
ejecutivo viciado. 
 
Nuevamente acudo a su señoría informándole que el señor MIGUEL ANGEL REALES VALENCIA no 
sabía firmar, al respecto, en la cedula de ciudadanía hay una anotación que confirma lo aquí descrito. 
 
 
3. Nulidad por endoso ilegal. (Adulteración de las firmas y contenido) 

 
El endoso que aparece en la letra de cambio es Falso, ilegal y nulo, no goza de legitimidad y no 
representa la voluntad del señor MIGUEL ANGEL REALES VALENCIA, puesto que el señor no sabía 
escribir y firmar. 
Como se ha venido decantando en el desarrollo de la presente, el cuerpo del endoso y todo su 
contenido obedece a un actuar doloso y de mala fe, por parte del señor YEISON MIGUEL REALES 
OROZCO, el cual, mediante los mecanismos que permite la ley voy a demostrar.  
Las firmas que se encuentran en la letra de cambio no pertenecen al señor MIGUEL ANGEL REALES 
VALENCIA, la letra que reposa en el titulo no pertenecen al creador del título, por ende, su señoría, 
solicito que decrete la nulidad del título por falta del lleno de los requisitos legales. 
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PRETENSIONES 

PRIMERO: Solicito su señoría no emitir las medidas cautelares en contra de mi cliente y así no sufra 

un perjuicio mayor al que ya ha venido sufriendo por el mal actuar de la parte demandante. 

SEGUNDO: Solicito señora juez practique grafología al título valor aportado por la parte demandante, 

con el ánimo de identificar a quien pertenece la letra con la que fue diligenciado. 

PRUEBAS 
 
Comedidamente solicito a su despacho se sirva solicitar, decretar y practicar, entre otras, las siguientes: 
 
TESTIMONIALES 
 
Ruego recepcionar el testimonio de las siguientes personas para que en la fecha y hora que usted 
considere, depongan lo que le consta dentro del presente: 
 
• Alex Cárdenas Sánchez identificado con la C.C. 72.259.515, quien reside en la carrera 29 # 68C 

– 39 Barrio Olaya de Barranquilla – Atlántico,  
• Los señores Yeison Miguel Reales Orozco, Richard Reales Orozco Y Miguel Ángel Reales 

Orozco 
 
DOCUMENTALES 

 
• Copia simple de la C.C. del señor MIGUEL ANGEL REALES VALENCIA. 
• Copia de los extractos bancarios de Banco de Bogotá y Bancolombia. 
• Copia del cuaderno donde consta que el señor MIGUEL ANGEL REALES VALENCIA, declara 

que las letras de cambio se encuentran extraviadas y los prestamos realizados a mi persona 
fueron pagados en su totalidad. 

• Copia de la constancia de la denuncia penal No. 086386001109202050421 instaurada en contra 
del accionante y otros por fraude procesal. 

 
NOTIFICACIONES 

 

 la suscrita en la calle 8 N° 6A -28 Campo de la Cruz, Atlántico, correo electrónico: 

julypao2208@hotmail.com 

Al demandado en la calle 8 N° 6ª-28 Campo de la Cruz, – Atlántico, correo electrónico: 

carlosgomezkohen@hotmail.com. 

 

Atentamente, 

 

YULIETH PAOLA PEREZ SANJUANELO 

C.C. N° 1.043.606.770 de Suan atlántico. 

TP 289.712 de C. S. de la J.  
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